

## Παράπονα ψευδοκράτους για το ψήφισμα για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ

**Τ**ο λεγόμενο Υπουργείο εξωτερικών σε γραπτή ανακοίνωση του αναφέρει ότι το Συμβούλιο Ασφαλείας έλαβε απόφαση για την ΟΥΝΦΙΚΥΠ «αγνοώντας ότι υπάρχουν δύο ίσες πλευρές στην Κύπρο και ζήτησε έγκριση μόνο από την ελληνοκυπριακή πλευρά».

Κάλεσε δε, τις αρχές των Ηνωμένων Εθνών να τερματίσουν αυτή την «λανθασμένη και μονόπλευρη» συμπεριφορά.

Η ανακοίνωση αναφέρει ότι στην απόφαση για ανανέωση της ΟΥΝΦΙΚΥΠ, η «ελληνοκυπριακή διοίκηση» αναφέρεται ως κυπριακή κυβέρνηση, γεγονός σημειώνει, «που δεν αντανακλά τις πραγματικότητες στο νησί και δεν είναι αποδεκτό από την τουρκοκυπριακή πλευρά».

Περατέρω, ισχυρίζεται ότι η «ελληνοκυπριακή διοίκηση» δεν έχει καμία εξουσία στον Βορρά κι ότι η μόνη εξουσία στην βόρεια Κύπρο είναι το ψευδοκράτος που εκπροσωπεί τους Τουρκοκύπριους.

Τονίζεται ακόμη στην ανακοίνωση, ότι η επίτευξη μιας αποδεκτής, δίκαιης και διαρκούς λύσης στο νησί δεν είναι δυνατή εφόσον μόνο μια από τις ίσες πλευρές αναγνωρίζεται ως κράτος και η άλλη ως κοινότητα. Ακόμη το λεγόμενο Υπουργείο εξωτερικών, αναφέρει ότι είναι σοβαρή έλλειψη στην απόφαση, η μη αναφορά για την βούληση των δύο ηγετών να φθάσουν σε λύση μέχρι το τέλος του 2016.



Σημειώνει ωστόσο, ότι είναι θετικό στην απόφαση, η αναφορά για το ενδιαφέρον της διεθνούς κοινότητας στις διαπραγματεύσεις. Αναφέρει ότι η έκκληση για εντατικοποίηση των διαπραγματεύσεων θα πρέπει να απευθύνεται στην ελληνοκυπριακή πλευρά, κι όχι στην τουρκοκυπριακή που είναι αποφασισμένη να κάνει οτιδήποτε δυνατόν γι αυτό.

Το λεγόμενο ΥΠΕΞ αναφέρει επίσης ότι οι ισχυρισμοί για παράβαση της στρατιωτικής θέσης στην νεκρή ζώνη θα πρέπει να απευθύνονται στην ελληνοκυπριακή πλευρά, λαμβάνοντας υπόψη, σημειώνει, «τις πανεπιστημιακές δραστηριότητες και τις παραβιάσεις καζίνο στην Πύλα».

Σε σχέση με την αποναρκοθέτηση, σημειώνει ότι υπάρχει εισήγηση από την τουρκοκυπριακή προς την ελληνοκυπριακή πλευρά που ακόμα δεν έχει δώσει απαντήσεις.

Το «ΥΠΕΞ» αναφέρεται ακόμη στην λεγόμενη απομόνωση των Τουρκοκυπρίων και ζητεί από το Συμβούλιο Ασφαλείας να τους δώσει την θέση που τους ανήκει.

## Αρχιεπίσκοπος : Εάν δεν μας επιτρέψετε να λειτουργούμε όπου υπάρχουν χριστιανοί ξεχάστε τον Τεκκέ

Ο Αρχιεπίσκοπος Κύπρου Χρυσόστομος κατέστησε σαφές στις αρχές του ψευδοκράτους πως εάν δεν επιτρέψουν τη λειτουργία των εκκλησιών εκεί και όπου υπάρχουν χριστιανοί στα κατεχόμενα να ξεχάσουν τον Τεκκέ. Κληθείς να σχολιάσει τα προσκόμματα που παρουσιάστηκαν στη λειτουργία των εκκλησιών στα κατεχόμενα, ο Αρχιεπίσκοπος είπε ότι είναι ενήμερος για την κατάσταση και πως τους απάντησε ότι «ο πρώτος στόχος που έχουμε ως Εκκλησία της Κύπρου δεν είναι αν θα πηγαίνουμε επί καθημερινής βάσης να λειτουργούμε. Θέλουμε να μας επιτρέψουν να φιάξουμε τους ναούς μας, όλα τα μνημεία

μας να μην πέσουν».

Όπως είπε εάν δεν μας αφήσουν να πάμε σε κάθε ναό 2-3 φορές τον χρόνο και μας αφήσουν 1 φορά το χρόνο «για μένα δεν παίζει ρόλο, παίζει μόνο εκεί που έχω χριστιανούς. Δηλαδή στη Καρπασία δεν μπορούν να μου απαγορεύουν να πάω να λειτουργήσω στα 2-3 χωριά και στον Απόστολο Αντρέα που υπάρχουν χριστιανοί. Αυτό είναι απαράδεκτο και μάλιστα τους κατέστησα σαφές ότι «εάν δεν μας επιτρέψετε να πάμε να λειτουργούμε όπου υπάρχουν χριστιανοί ξεχάστε τον Τεκκέ. Δεν θα ξαναπάτε. Και έτσι μάλλον συμμορφώνονται», κατέληξε.

## ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

### ΚΑΘΕ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



## ΜΑΡΙΑ ΣΤΑΥΡΟΠΟΥΛΟΥ

### ΛΕΥΤΕΡΗΣ ΓΚΑΝΑΣ - ΝΙΚΗΤΑΣ ΕΛΜΕΝΗΣ

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch  
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25  
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο  
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

## ΓΙΟΡΤΗ ΤΟΥ ΠΑΤΕΡΑ

στο εστιατόριο της Κυπριακής Κοινότητας

Κυριακή 4 Σεπτεμβρίου 2016

από τις 12.00μ.μ. με Ζωντανή Μουσική

Απολαύστε τα φρεσκότατα και πάντα νόστιμα φαγητά μας

**ΜΟΝΟ \$35 το άτομο**

Σαλάτα, τζατζίκι, ταραμοσαλάτα,  
σαρδέλες, χταπόδι, χαλούμι

Πιατέλα με φρέσκιες γαρίδες, στρείδια, μύδια, καλαμάρι, σουβλάκι  
κότας, αρνίσια και χοιρινά chops και για επιδόρπιο σπιτικό γλυκό

Το μενού αυτό διατίθεται ανά 2 άτομα και άνω

**Για τα παιδιά όλα τα ορεκτικά**

**με σουβλάκι ή καλαμάρι μόνο \$15**

Κλείστε το τραπέζι σας εγκαίρως στον Ιορδάνη Ιορδάνου

9550 3862 & 0407 746 315 ή στην Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

### Η ΓΥΝΑΙΚΕΙΑ ΕΠΙΤΡΟΠΗ διοργανώνει

- **Κυριακή 28 Αυγούστου** - Μονοήμερη εκδρομή στο *Kangaroo Valley & Fitzroy Falls (Καταρράκτες)*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.30πμ.
- **Κυριακή 25 Σεπτεμβρίου** - Μονοήμερη εκδρομή στην Καμπέρα για το *Tulip Festival*. Τιμή \$45 και συμπεριλαμβάνει λεωφορείο, πρωινό και απογευματινό γλυκό. Αναχώρηση από την Κυπριακή Κοινότητα στις 7.00πμ.

Για περισσότερες πληροφορίες και κρατήσεις θέσεων επικοινωνήστε με την Στέλλα Πιτσιατάρη  
9674 1157 & 0425 236 012, ή με τα γραφεία της Κυπριακής Κοινότητας στο 9557 1256